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Ελάχιστοι περίμεναν ότι σε αγώνα επίδειξης η 
Εθνική Ελλάδος θα επικρατούσε των ΗΠΑ. Πράγ-
ματι, στο πρώτο και δυσκολότερο φιλικό στο 
Άμπου Ντάμπι πριν το Παγκόσμιο Κύπελλο 2023, 
η Ελλάδα αποδείχθηκε ανταγωνιστική για μό-
λις δύο δεκάλεπτα και στη συνέχεια παραδόθη-
κε στις ορέξεις των Εντουαρντς (21 π.), Μπράν-
σον (10π.), Τζόνσον (13 π.) και λοιπών NBAers 
(108-86). 
Ελπιδοφόρος εικόνα από το δεύτερο δεκάλε-
πτο, όπου η «γαλανόλευκη» ροκάνισε διαφο-
ρά 17 πόντων (52-41 από 32-15). Καλαϊτζάκης 
και Ρογκαβόπουλος (12 πόντους έκαστος) ήταν 
εξαιρετικοί εκείνο το διάστημα, πήραν την επί 
μέρους περίοδο (24-20), την ώρα που οι Αμε-
ρικανοί δυσκολεύονταν στο μακρινό σουτ, αλλά 
είχαν πολλούς διαφορετικούς τρόπους για να 
φτάσουν μέχρι το καλάθι. Αν ένα συμπέρασμα 
μπορεί να εξαχθεί, είναι ότι η «Team USA» δεν 
είναι άτρωτη. Ωστόσο, το πρώτο μεταξύ τους παι-
χνίδι έχει αρκετές πιθανότητες να είναι σκηνή 
από τα... προσεχώς, ενόψει του επίσημου με-
ταξύ τους ματς στις 28 Αυγούστου. Κι αυτό διότι, 
παρά την «κατοστάρα», η επίθεση βαλτώνει αρ-
κετές φορές, με τις λύσεις να είναι ελάχιστες. 
Η Ελλάδα δέχθηκε για πρώτη φορά μετά από έξι 
αγώνες με την Team USA και για πρώτη φορά 
μετά από το 1996 περισσότερους από 100 πό-
ντους από τους Αμερικανούς. 
Απόψε (20:00, COSMOTESPORT 4HD) θέλει να 
διεκδικήσει κάτι περισσότερο απέναντι στη Γερ-
μανία των τεσσάρων NBAers.

ΣΚΗΝΗ 
ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΣΕΧΩΣ (;)

108  - 86

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 
32-17, 52-41, 85-67, 108-86

ΗΠΑ (Στιβ Κερ): Μπρίτζες 10, Ινγκραμ 7, Τζάκ-
σον 11, Εντουαρντς 21, Μπράνσον 9, Κέσλερ 7, 
Πόρτις 10, Χαλιμπάρτον 6, Τζόνσον 13, Ριβς 11, 
Χαρτ 1, Μπανκέρο 2

ΕΛΛΑΔΑ (Δημήτρης Ιτούδης): Παπαπέτρου 9. 
Μήτογλου 4, Παπαγιάννης 11, Λούντζης 9, Γου-
όκαπ 11, Αντετοκούνμπο Θ. 4, Λαρεντζάκης 10, 
Ρογκαβόπουλος 12, Τσαλμπούρης 2, Καλαϊτζά-
κης Π. 12, Μποχωρίδης 2, Μωραΐτης
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Η Stoiximan Super League δεν θα μπορούσε να 
έχει πιο κατάλληλο παιχνίδι για να ανοίξει την 
αυλαία της. Οπως και πέρυσι, έτσι και φέτος, 
οι θεατές στο Πανθεσσαλικό Στάδιο έγιναν θε-
ατές μιας ματσάρας χωρίς νικητή. Μετά το περ-
σινό 3-3, ο Βόλος αναδείχθηκε ισόπαλος με τη 
Λαμία σε ένα «τρελό» ματς και η συνήθεια που 
έγινε λατρεία επέστρεψε κι επίσημα με τον πιο 
εντυπωσιακό τρόπο!
Αξίζει να σημειωθεί ότι και τα τέσσερα γκολ ση-
μειώθηκαν στο δεύτερο μέρος, με τους φιλο-
ξενούμενους να προηγούνται δύο φορές, αλλά 
τελικά να φεύγουν από τον Βόλο με τον βαθμό. 
Μέσα σ’ένα απίθανο πεντάλεπτο (56΄- 60΄) εί-
δαμε τον Καρλίτος να σκοράρει μετά από ενά-
μιση χρόνο στα ελληνικά γήπεδα, τον Σιέλη να 
ισοφαρίζει και αφιερώνει το γκολ στον άτυχο 
Μύγα (χάνει το πρώτο τρίμηνο της σεζόν) και 
τον Σλίβκα που σκοράρει μια στο τόσο να δίνει 
ξανά το προβάδισμα στο σύνολο του Βόκολου. 
Κι εκεί που οι Φθιώτες έδειχναν ότι θα πανη-
γυρίσουν το πρώτο τους «διπλό» σε κανονική 
περίοδο μετά τη σεζόν 2021-2022, ήρθε ο Αλχο 
με έναν «κεραυνό» στο πρώτο λεπτό των καθυ-
στερήσεων για να διαμορφώσει το τελικό 2-2, 
το οποίο δεν αφήνει κανέναν εκ των δύο ικα-
νοποιημένο. 

H ΣΥΝΗΘΕΙΑ 
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΛΑΤΡΕΙΑ

2  -  2

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Nάγκι, 
Σιμόν, Πάβλοβετς (85΄ Τζανδάρης), Τζα-
νετόπουλος, Σαραμαντάς, Ρούμπεν Μαρτί-
νεθ (67΄ Λάκε), Νούνιες, Στάνκο, Τσιλού-
λης (84΄ Τόσιτς), Σλίβκα, Καρλίτος (76΄ 
Ακούνια)

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Σιαμπά-
νης, Αλχο, Κρούζλιακ, Σιέλης, Λούνα (53΄ 
Τάχατος), Τρουιγιέ (52΄ Κίτσος), Τσοκά-
νης (63΄ Μπαριέντος), Γκλάβτσιτς (74΄ 
Μωραΐτης), Ντέλετιτς, Μραζ, Κόμπα

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

58΄ ΣΙΕΛΗΣ, 90+1΄ ΑΛΧΟ / 55΄ 
ΠΕΝ. ΚΑΡΛΙΤΟΣ, 60΄ ΣΛΙΒΚΑ



ΔΙΝΟΥΝ
ΤΑ ΧΕΡΙΑ!

Καλή, χρυσή η θέληση του Γιώργου 
Δώνη! Που by the way δεν περνάει η άπο-
ψή του για τις μεταγραφές. Καλά, χρυσά 
και πολλά τα πετροδόλαρα σε περίπτωση 
που εμφανιστούν από την Al-Wahda της Σα-
ουδικής Αραβίας. Στην ζωή, όμως, και πολ-
λώ δε στο μυαλό του Κώστα Φορτούνη σαν 
την καθημερινότητα ΔΕΝ υπάρχει. Η συνή-
θεια που έγινε λατρεία στην σχέση του με 
τον Ολυμπιακό δύσκολα ξεπερνιέται. Εστω 
αν και πέρυσι προχώρησε σε 50% «κού-
ρεμα» των απολαβών του για να αναγεννη-
θεί μέσα από τις «στάχτες» της απόρριψης 
από τον Πέδρο Μαρτίνς. Πλέον, είναι ΕΔΩ! 
Απόλυτα υγιής. Κάνοντας το κουμάντο με το 
περιβραχιόνιο στο μπράτσο. Eχοντας πλέ-
ον γίνει ξανά πατέρας. Για δεύτερη φορά. 
Προχωρώντας και τις επαγγελματικές του 
επενδύσεις εκτός γηπέδου. O Κουρμπέλης 
μπορεί να έφυγε από τον Παναθηναϊκό, ο 
Πέτρος Μάνταλος να μην τυγχάνει ανάλο-
γων αγωνιστικών προνομίων στην ΑΕΚ του 
Αλμέιδα, αλλά ετούτος ήταν, είναι ΚΑΙ θα 
είναι ο leader εντός γηπέδου του Ολυμπι-
ακού. Δεν είναι τυχαία η αναφορά μας σε 
χρόνο μέλλοντα μια και βάσει πηγών μας 
το «αφεντικό» των ερυθρολεύκων έχει 
ήδη μεταφέρει το μήνυμά του στον Φορτού-
νη: «Δεν πας πουθενά»! Και από τη θεω-
ρία περνάμε στην πράξη, με τον Ολυμπια-
κό να΄ναι διατεθειμένος να δώσει σχεδόν 
1 μύριο ετησίως στον 31χρονμο πλεϊ μέ-
ικερ του μέχρι το 2026 και την αύξηση να 
ξεκινάει από την ημέρα της υπογραφής του 
νέου συμβολαίου. Το τρέχων έχει ισχύ μέ-
χρι τον Ιούνιο και αγγίζει τις 750.000 ευρώ 
καθαρά. Ο Φορτούνης αξιώνει 1,2/3 εκατ. 
ευρώ, αλλά μία σχέση 10ετίας δεν πρό-
κειται να «τσαλακωθεί» για τέτοια οικονο-
μική απόσταση. Από Σεπτέμβριο μπαίνει σε 

σειρά…  

Παρασκήνια
Παρασκήνια

➠





TO ΙΣΧΎΟΝ 
ΣΥΜΒΌΛΑΙΟ ΤΟΥ 
ΦΟΡΤΟΎΝΗ ΈΧΕΙ ΙΣΧΎ 
ΜΈΧΡΙ ΤΟΝ ΙΟΎΝΙΟ ΜΕ 
ΑΠΟΛΑΒΈΣ 750.000 
ΕΥΡΏ!

30ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΌΣ 
ΧΑΦ ΤΟΝ ΙΟΎΝΙΟ ΈΓΙΝΕ 
ΠΑΤΈΡΑΣ ΓΙΑ ΔΕΎΤΕΡΗ 
ΦΟΡA.   

ΚΌΟΥΤΣ, ΤΑ ΄ΜΑΘΕΣ;
Γκολ ο Γαλανόπουλος! Και τι γκολ! Γκολ ο 

Αλεξανδρόπουλος! Και, τι γκολ! Εκ 

των κορυφαίων, ο Κωνσταντέλιας 

στη ρεβάνς με την Μπεϊτάρ και 

την αντίστοιχη με την Χαϊντουκ. 

Ακόμη και ο Φορτούνης που ο 

Ντιέγκο Μαρτίνεθ του ́ χει δώσει 

τα «κλειδιά» του μαγαζιού. Σε ένα 

timing που η Εθνική Ελλάδας έχει ανά-

γκη από newentries εν όψει των αγώνων του 

Σεπτεμβρίου (Ολλανδία και Γιβραλτάρ αντίστοιχα). 

Σε μία περίοδο που ψάχνουμε τα Ελληνόπουλα 

με το κυάλι στο BIG 5, o Γκουστάβο Πογέτ οφεί-

λει να διαχειριστεί ανάλογα τις επιλογές και να 

μην παραμένει «κολλημένος» σε στερεότυπα/επι-

λογές του… χθες! Ο νοών νοείτω. Και όχι μόνο αυτός, αλλά και οι 

συνεργάτες του.     

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΜΠΟΥΛΟΎΤ KNOWS! 
Καλώς ή κακώς η Τραπεζούντα δεν χωρούσε 
άλλο την φαμίλια του. «Πνίγηκε» στην ιδέα 
να ζήσει εκεί καίτοι πλέον το εν Ελλάδι παρε-
άκι έχει Κουρμπέλη και Φούντα (σ.σ.: εκτός 
από την παλιοσειρά τον Μπακασέτα). Ο Μα-
νώλης Σιώπης (φωτο) έλυσε το συμβόλαιό 
του με την Τραμπζονσπόρ, πληρώνοντας μά-
λιστα αποζημίωση 250.000 ευρώ! Ο συνειρ-
μός για Ελλάδα, απόλυτα, εύλογος. Εξάλλου, 
το όνομά του έχει εμπλακεί τόσο με την ΑΕΚ, 
όσο και με τον ΠΑΟΚ. Ελα, όμως, που από το 
πρώτο call του Ερόλ Μπουλούτ, ο «Μανω-
λιός» το πήρε αλλιώς και το μυαλό του ήδη 
«έτρεχε» στο νησί και δη την Κάρντιφ. Οπερ 
και εγένετο όντας συμπαίκτης του Γούτα με 

σχεδόν 6 κατοστάρικα καθαρά τον χρόνο…  

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ
ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΤΗΝ «ΧΡΥΣΗ ΤΟΜΗ»
ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΜΑΖΙ!  



ΘΈΛΕΙ ΤΑΚΤ!                                                                                          
Ζέκα! Προσωπική επιλογή του αφεντικού 101%. Δί-
χως καν το approval από τον κόουτς, Ιβάν. Κατανο-
ητή επιλογή για την διαχείριση του locker room από 
την στιγμή που έφυγε ο Κουρμπέλης και οι Ελληνες 
λάμπουν δια της απουσίας του. Αγωνιστικά όμως και 
με την έλευση του Αράο, ο αρχηγός του Παναθηναϊ-
κού πιο πιθανό είναι να ΄ναι στην εξέδρα και λιγό-
τερο στον πάγκο/γήπεδο. Χμ…
                                                                                                                            

ΗΡΘΕ, ΕΊΔΕ ΚΑΙ…                                                                                       

Ιβαν Μπρνιτς. Δεν έχει περάσει ούτε καν ένα 10ήμερο που 
ήρθε αστραπή στα μέρη μας για τα medical tests! Επαιξε 
και προχθές απέναντι στην Φενερμπαχτσε, χθες έκανε 
check-in και πλέον είναι στην διακριτική ευχέρεια του 
Ολυμπιακού για την επόμενη μέρα του. Ο 21χρονος εξ-
τρέμ από την Κροατία ακόμη ΔΕΝ έχει διασφαλίσει θέση 
στο ρόστερ της επόμενης χρονιάς! Ηδη, υπάρχει συνω-
στισμός στα «φτερά». Ιδωμεν…

Στάθης Τάχατος. Ο παίκτης που θα αναλάβει να αναπληρώ-
σει το κενό του τραυματία δεξιού μπακ, Γιώργου Μύγα στον 

Βόλο, μια και το club δεν πρόκειται να βγει στην αγορά για την 
απόκτηση παίκτη και στην εν λόγω θέση! 



ΠΡΌΕΔΡΕ, ΓΙΑΤΊ;                                                                       

Το «αφεντικό» έχει ποδοσφαιρικό μάτι. Συνάμα έχει μετα-
τρέψει το μαγαζί σε selling club την τελευταία διετία. Οπό-
τε φαντάζει οξύμωρο που ένα μειράκιον εν έτει ’03 εδώ 
και 1,5 χρόνο έχει βγει στην πιάτσα, βασικός στην Εθνι-
κή Ελπίδων και ο Βόλος δεν τον αξιοποιεί ανάλογα. Ο Δη-
μήτρης Μεταξάς, περί ου ο λόγος, δεν δείχνει φέτος να 
«κερδίζει» φανέλα βασικού…

ΤΑ ΊΔΙΑ ΠΑΝΤΕΛΉ ΜΟΥ…                                                                          
Σα να μην πέρασε μία ημέρα. Η διετία (με τα καλά και τα 
στραβά) του Γιάννη Αναστασίου στον Παναιτωλικό ανή-
κει στο παρελθόν και ο… μηχανισμός του «χθες» μετα-
γραφικά επέστρεψε στην καθημερινότητα στο Αγρίνιο. 
Μπορεί ο Γκαμπριέλ Σούρερ να στηρίζει αναφανδόν το 
στοιχείο της πατρίδας του (4 Αργεντίνοι μαζί με τον Πέ-
ρεθ που ΄ναι στο αεροπλάνο), αλλά και ο «κύριος Μά-
κης» δεν πάει πίσω. Παλιά μου τέχνη κόσκινο. Ο κόσμος 
ήδη μουρμουράει…   

THE «BOSS» KNOWS!                                                 
O Ματίας Αλμέιδα είναι κάτι παραπάνω από ακριβοδίκαιος 
στους 13 μήνες που ́ χει καθίσει στον πάγκο της ΑΕΚ. Στο πρώτο 
επίσημο ματς της χρονιάς αποφάσισε να εξαφανίσει πλήρως το 
ελληνικό στοιχείο από την 11άδα μια και οι (περσινοί βασικοί) 
Αθανασιάδης, Ρότα έμειναν στον πάγκο. Τους λόγους που ́ ναι 
απολύτως σεβαστοί τους γνωρίζει μόνον ο ίδιος μέσα από την 
καθημερινότητα της προετοιμασίας. Το ζητούμενο είναι πως 
ο Στάνκοβιτς ξανά στο γκολ της Ντινάμο έβγαλε την γνωστή 
ασθένεια: απουσία ρεφλέξ/αντίδρασης! Τροφή για σκέψη εν 
όψει της συνέχειας…

ΑΛΉΘΕΙΑ, Ο ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ ΘΑ ΑΝΤΈΞΕΙ ΚΑΙ 
ΆΛΛΗ ΧΡΟΝΙΆ ΝΑ ΠΑΊΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 3η ΘΈΣΗ;quizTime
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FACE TO FACE…                                                       
O ένας είναι «δικό» μας παιδί και την τελευταία 5ετία κάνει πα-
σαρέλα στη διεθνή γήπεδα, συστήνοντας τον εαυτό του με τα γκολ 
(Βαγγέλης Παυλίδης). Ο έτερος απορρίφθηκε από τις ακαδημί-
ες της Σταντάρ Λιέγης βρήκε στην Ελλάδα την ποδοσφαιρική του 
Ιθάκη, έμεινε έναν χρόνο χωρίς μπάλα εξαιτίας του ατζέντη του 
και πλέον προβάρει την φανέλα της Εθνικής Βέλγιου (σ.σ.: Ού-
γκο Κάιπερς 63 ματς/42 γκολ). Τι σχέση θα μπορούσε να ΄χε η 
Μπολόνια με τους λεγάμενους; Είναι οι δύο (σοβαροί) υποψήφι-
οι για την φανέλα με το «Νο9» για να αναπληρώσουν το κενό του 
Αρναούτοβιτς που μεταγράφηκε στην Ιντερ! Τα «κεφάλια» (Μότα 
και Σαρτόρι) του ιταλικού club έχoυν καταλήξει σε δαύτους και δί-
νουν μέχρι 10-11 μύρια. Είναι όμως αρκετά;   

Χόρχε Ντε Φρούτος. Ο παίκτης που ήθελε διακαώς 
ο Κορδόν κατέληξε στην Ράγιο Βαγεκάνο με 8 μύρια 

transfer fee (50-50 σε Λεβάντε και Ρεάλ Μαδρίτης αντίστοι-
χα). Κατανοητός πλέον ο συντελεστής/βαθμός δυσκολίας…


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Προβληματισμός και... ξενέρωμα υπάρχει στις τάξεις του Αρη, ιδιαίτε-
ρα λόγω του τρόπου με τον οποίο ήρθε ο αποκλεισμός στο Conference 
League. Οι «κίτρινοι» θα πρέπει να μαζέψουν τα κομμάτια τους και 
να στρέψουν την προσοχή τους στο πρωτάθλημα, εκεί όπου περιμέ-
νει αύριο βράδυ ο ΟΦΗ στο «Γεντί Κουλέ». Χωρίς τον Ματαρίτα θα 
αγωνιστεί το σύνολο του Τερζή στην πρεμιέρα της 
Stoiximan Super League.

O πρώτος ευρωπαϊκός αγώνας στο νεότευκτο γήπεδο της ΑΕΚ θα δι-
εξαχθεί απόψε (21:45, COSMOTESPORT 1HD), με το μαύρο πέπλο της 
δολοφονίας του Μιχάλη Κατσούρη δυστυχώς να το σκεπάζει. Η Ενωση 
καλείται να υπερασπιστεί το υπέρ της 2-1 στο Ζάγκρεμπ και να πάρει την 
πρόκριση για τα play-offs του Champions League για πρώτη φορά μετά 
το 2018. Ελάχιστες αλλαγές θα πραγματοποιήσει ο Αλμέιδα (1-2).

Το μυαλό όλων στον Παναθηναϊκό έχει ταξιδέψει ήδη στην Πορτο-
γαλία (θυμίζουμε ότι αναβλήθηκε κι επίσημα το ματς με τον Ατρόμη-
το), εκεί όπου θα αντιμετωπίσει την Μπράγκα, στο πρώτο παιχνίδι με 
φόντο την πρόκριση στους ομίλους του Champions League. Την πρώ-
τη του προπόνηση με το «τριφύλλι» έκανε ο Γουίλιαν Αράο, ο οποίος 
σύντομα θα τεθεί στα πλάνα του Γιοβάνοβιτς.

Ημέρα ανακοινώσεων και αφίξεων για τον Ολυμπιακό η χθεσινή. Η 
ανακοίνωση του Γκουστάβο Σκάρπα προηγήθηκε από εκείνη του Ιβάν 
Μπρνιτς, με τους δύο εξτρέμ να αναμένεται άμεσα να ενσωματωθούν 
στις προπονήσεις, μιας και οι «ερυθρόλευκοι» χρειάζονται παίκτες 
στα «φτερά». Τέλος, σύμφωνα με δημοσιεύματα της πατρίδας του, ο 
Γιουσέφ Ελ Αραμπί βρίσκεται στο στόχαστρο της
 Γουιντάντ Καζαμπλάνκα.

Μαξίμοβιτς και Μάρκος Αντόνιο δεν αποτελούν τα μόνα ονόματα για τον 
διάδοχο του Ντόουγκλας Αουγκούστο στον άξονα του ΠΑΟΚ. Οι «ασπρό-
μαυροι» επιταχύνουν τις διαδικασίες προκειμένου να φέρουν άμε-
σα παίκτη που θα εξυπηρετήσει τα πλάνα του Λουτσέσκου. Πάντως, οι 
Ιταλοί επιμένουν ότι οι Θεσσαλονικείς έχουν ήδη συμφωνήσει με τον 
παίκτη της Λάτσιο και το οριστικό deal είναι θέμα ωρών.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ OVER 2,75 1,94
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ «ΕΤΙΧΑΝΤ»
Εστω και στα πέναλτι η Σίτι κατέκτησε το ευρωπαϊκό Σού-
περ Καπ. Η ομάδα του Γκουαρντιόλα καλείται να πορευτεί 
χωρίς τον Ντε Μπρούινε, με την απουσία του να αποτελεί 
σοβαρό πλήγμα. Εντυπωσιακή η Νιούκαστλ στη πρεμιέ-
ρα, δείχνει ικανή για μεγάλα πράγματα φέτος. Ακρως 
ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο «Ετιχαντ», με τα γκολ να 
έχουν αξία.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΛΕΙΨΙΑ OVER 2,75 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Ανοίγει η αυλαία στη Μπουντεσλίγκα με άκρως ενδια-
φέρουσες αναμετρήσεις. Εντυπωσιακή η Λειψία κόντρα 
στη Μπάγερν κατακτώντας το Σούπερ Καπ με το εμφατι-
κό 3-0! Λεβερκούζεν και Λειψία έχουν ως μεγάλο στό-
χο την τετράδα και θα τα δώσουν όλα για να μπουν με το 
δεξί στην Bundesliga.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΧΟΥΓΚΑΝΓΚ-ΤΑΓΙΟΝΓΚ ΠΑΓΚΑΡ OVER 3,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Σιγκαπούρη μας πληρώνει στα γκολ για αυτό και θα 
την τιμήσουμε ξανά. Το πρωτάθλημα φτάνει στο τέλος. 
Τα πάντα να έχουν κριθεί και όλες οι ομάδες είναι αδι-
άφορες. Χουγκάνγκ και Ταγιόνγκ θα παραταχθούν επι-
θετικά με στόχο να προσφέρουν γκολ αλλά και θέαμα.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΑΕΚ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ 1 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Η ΠΡΟΚΡΙΣΗ
Με ψυχή στο δεύτερο ημίχρονο, η Ενωση έκανε την με-
γάλη ανατροπή και βρίσκεται μια ανάσα από τα πλέι-οφ. 
Το πρώτο ευρωπαϊκό παιχνίδι στη Νεά Φιλαδέλφεια εί-
ναι γεγονός και η ατμόσφαιρα αναμένεται καυτή. Οι Κρο-
άτες θα ρισκάρουν, καθώς θέλουν μόνο νίκη σήμερα.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΦΡΟΖΙΝΟΝΕ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -1,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στα γήπεδα μπαίνει ξανά το Καμπιονάτο με αρκετά αστέ-
ρια να έχουν αποχωρήσει για την Σαουδική Αραβία. Η Νά-
πολι σαν πρωταθλήτρια θα κάνει τα πάντα για να διατη-
ρήσει τα πρωτεία και στη πρεμιέρα έχει αποστολή στην 
έδρα της Φροζινόνε.

ΙΣΠΑΝΙΑ 20:30
ΑΛΜΕΡΙΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 -1,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Την επιστροφή στη κορυφή έχει ως μοναδικό στόχο 
η «βασίλισσα», με το ξεκίνημα στο Μπιλμπάο να είναι 
πολύ καλό. Από την άλλη, η Αλμερία μπήκε με το αριστε-
ρό ούσα κατώτερη από την Ράγιο σε όλο το ματς.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ
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Τον μεταγραφικό του καλπασμό συνεχίζει ακάθεκτος ο ΠΑΣ Γαλάτσι, ενόψει της ερ-
χόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες των «Γαλάζιων» είναι σε διαρκή 
εγρήγορση ευελπιστώντας να δημιουργήσουν ένα πανίσχυρο κορμό που θα πληροί 
όλες τις προδιαγραφές ώστε η φιλόδοξη ομάδα των βορείων προαστίων να δια-

δραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το αυτό το πρίσμα σε μια ακόμη σημαντική μεταγραφική κίνηση 
προχώρησε ο ΠΑΣ Γαλάτσι, που ανακοίνωσε την απόκτηση του 28χρονου μέσου Ηλία 
Ντούνη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Σπουδαία προσθήκη με Ντούνη το Γαλάτσι !!! Η Δι-
οίκηση του Π.Α.Σ. ΓΑΛΑΤΣΙ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την μεταγραφή 

του Ηλία Ντούνη. Ο έμπειρος χαφ γεννήθηκε στις 24/7/1995 (28 ετών), έχει πλού-
σιες παραστάσεις από το επαγγελματικό ποδόσφαιρο και από την συμμετοχή του σε 
μεγαλύτερες κατηγορίες. Ο Ντούνης ξεκίνησε από τις υποδομές του Απόλλωνα Αθη-
νών και σε ηλικία 19 ετών, υπέγραψε το πρώτο του επαγγελματικό συμβόλαιο με την 
ομάδα της Ελαφράς Ταξιαρχίας. Στη συνέχεια της καριέρας του αγωνίστηκε σε Φω-
κικό, Θεσπρωτό, Ράκα Σλοβακίας, Οπούντιο Μαρτίνου, Ηλυσιακό, Αίαντα Σαλαμίνος, 
Χαραυγιακό, Α.Ο. Καραβά, Νέα Ιωνία και Πεύκη, με την οποία πανηγύρισε την άνοδο».

ΠΑΟ ΡΟΥΦ 
 Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος ο ΠΑΟ 
Ρουφ. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών της «Αούστρια» εντείνουν σε καθημερινή 
βάση τις ενέργειές τους που αφορούν την όσο το δυνατόν ουσιαστικότερη ενίσχυση 
του υπάρχοντος έμψυχου υλικού με αρκετούς εξελίξιμους και νεαρούς ποδοσφαι-
ριστές, που έχουν υψηλό κίνητρο διάκρισης και παράλληλα πληρούν όλες τις απα-
ραίτητες προδιαγραφές ώστε να διαδραματίσουν καταλυτικό ρόλο στο εγχείρημα της 
ερχόμενης σεζόν που θα βρει τους «ερυθρόλευκους] να επιστρέφουν στην Α’ Κα-
τηγορία ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση του ΠΑΟ Ρουφ προχώρησε στην 
ένταξη του 20χρονου δεξιού οπισθοφύλακα και ιδιαίτερα ταλαντούχου Γιώργου Μπό-
κου. Το νέο απόκτημα έχει να επιδείξει παρουσία στην Γ’ Εθνική με την Αναγέννηση 
Άρτας, ενώ έχει περάσει και από τον Αγιο Θωμά. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Γιώρ-
γος Μπόκος στον ΠΑΟ ΡΟΥΦ! Νέα προσθήκη για την ομάδα μας αποτελεί ο 20χρονος 
δεξιός οπισθοφύλακας Γιώργος Μπόκος. Ο νεαρός αμυντικός, ο οποίος έχει αγω-
νιστεί σε Αναγέννηση Αρτας (Γ’ Εθνική) και Αγιο Θωμά, ενσωματώνεται στο ρόστερ 
του Συλλόγου μας. Καλώς όρισες Γιώργο!».

ΑΙΣΘΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΗΛΙΑ ΝΤΟΥΝΗ 
AIΣΙΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΜΕ 
ΤΟΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟ 28ΧΡΟΝΟ ΑΘΗΝΑΙΟ ΜΕΣΟ 

OΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 
Με Γιώργο Ντιμιτρέσκου στο τιμόνι 

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην 
τεχνική ηγεσία του Ορφέα Αιγάλεω. Κι αυτό διότι ο Γιώργος 
Ντιμιτρέσκου αποτελεί τον νέο προπονητή της φιλόδοξης 
ομάδας των δυτικών προαστίων, που θα κληθεί να αναλάβει 
το δύσκολο έργο να οδηγήσει την ομάδα των δυτικών 
προαστίων στον δρόμο των επιτυχιών στο επερχόμενο 
πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«ΤΟ Δ.Σ. του Α.Π.Ο. Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας του 

με το νεαρό προπονητή Ντιμιτρέσκου 
Γιώργο. Ο Γιώργος είναι γνώριμος στο 
σύλλογο μας από τον οποίο έκανε τα 
πρώτα του βήματα ως Προπονητής στις 
ακαδημίες μας για 3 χρόνια. Ύστερα 
μεταφέρθηκε στην Ελλάς Ποντίων 
ως υπεύθυνος ακαδημιών και Βοηθός προπονητή στο 
ανδρικό τμήμα. Έχει κατακτήσει 1 πρωτάθλημα και ένα 
κύπελλο Πειραιά ως Βοηθός, ενώ έχει διατελέσει και ως 
υπηρεσιακός Προπονητής τερματίζοντας στη 2η θέση της Α’ 
ΕΠΣ ΠΕΙΡΑΙΑ. Τέλος έχει περάσει από Ολυμπιακό Περάματος, 
ΑΕ Περάματος, με τελευταίο προορισμό τον Θεμιστοκλή 
Αιγάλεω. Γιώργο σου ευχόμαστε καλή επιτυχία στο δύσκολο 
έργο σου!».

Τις τελευταίες ημέρες των καλοκαιρινών τους διακοπών απο-
λαμβάνουν οι ποδοσφαιριστές του Α.Ο. Ταταύλα. Κι αυτό διότι 
για την ερχόμενη Δευτέρα 21 Αυγούστου έχει προγραμματιστεί 
η επίσημη πρώτη συγκέντρωση που σηματοδοτεί την έναρξη 
της θερινής προετοιμασίας ενόψει της νέας απαιτητικής σε-
ζόν. Με τον τεχνικό ηγέτη Νίκο Μανωλά να αναλύει τις σκέ-
ψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα» όσον αφορά το εγχείρημα 
της ερχόμενης σεζόν: «Λειτουργούεμ σε πολύ καλά επίπεδα. 
Όλο αυτό το διάστημα η ομάδα μας λειτούργησε πολύ μεθοδι-
κά όσον αφορά την διαμόρφωση του ρόστερ, που θα κληθεί να 
παλέψει για μία αξιομνημόνευτη πορεία στο νέο πρωτάθλημα 
όπου θα συμμετάσχουμε. Διατηρήσαμε κατά τα 3/4 τον βασικό 
κορμό της προηγούμενης πειρόδου και θα κάνουμε ορισμένες 
ακόμη προσθήκες σε θέσεις όπου έχουμε ανάγκη, αποσκοπώ-
ντας να παρουσιαστούμε συμπαγείς και απόλυτα ανταγωνιστικοί 
Αυτό που πρωτίστως επιδιώκουμε, είναι να πατήσουμε επάνω 
στις υγιείς βάσεις που χτίσαμε την περασμένη χρονιά Έχουμε 
υψηλές βλέψεις για την νέα σεζόν, αφού εκτιμώ ότι διαθέ-
τουμε όλα εκείνα τα στοιχεία που θα μας επιτρέψουν να δημι-
ουργήσουμε μία δυνατή ομάδα. » Σε μεταγραφικό επίπεδο στα 
Ταταύλα είναι σε διαρκή εγρήγορση επιχειρώντας να προσθέ-
τουν κάποιες ακόμη «πινελιές». Σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες οι ιθύνοντες του συλλόγου είναι σε συζητήσεις γηια 
την απόκτηση επιθετικού, ενός κεντρικού χαφ, αλλά κι ενός 
αριστερού μπακ – χαφ.

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Α.Ο. Καλαμα-
κίου αναφορικά με την χάραξη του σχεδιασμού της 
ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνο-
ντες του φιλόδοξου σωματείου των νοτίων προα-
στίων εντείνουν τις κινήσεις τους που αφορούν τη 
διαμόρφωση του έμψυχου υλικού που θα κληθεί 
να παλέψει την ερχόμενη απαιτητική σεζόν με ξε-
κάθαρη επιδίωξη μία αξιομνημόνευτη πορεία. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του Α.Ο. Καλαμακίου 
ανανέωσε την συνεργασία της με τον Γιάννη Γκρά-
να. Αναλυτικά η ανανκοίνωση: «O A.O Καλαμακίου 
είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την συ-
νέχιση της συνεργασίας του με τον Γιάννη Γκράνα. 
Ο 21χρονος μέσος ξεκίνησε την καριέρα του στους 
Τράχωνες, το πρώτο μισό της περασμένης περιό-
δου αγωνίστηκε με τα χρώματα της Δάφνη Παλαιού 
Φαλήρου ενώ τον Ιανουάριο εντάχθηκε δυναμικό 
της ομάδας μας. Με την ποιότητα και την δημιουργι-
κή του ικανότητα, είμαστε σίγουροι ότι θα βοηθήσει 
την ομάδα μας να πετύχει τους στόχους της. Γιάννη 
ευχόμαστε καλή συνέχεια, μόνο νίκες και επιτυχί-
ες στο μέλλον για μας!»

ΤΑΤΑΥΛΑ 
Μανωλάς: «Υψηλές βλέψεις 
για τη νέα σεζόν» Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

Ανανέωσε με τον Γιάννη Γκράνα

This is Athens
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Ο Ηλίας Ντούνης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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